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Dopravní přestupky, porušování veřejného pořádku i zásahy proti rizikovému chování.
Městská policie v Praze 1 řešila v roce 2025 desítky tisíc situací, které vyžadovaly zákrok.
Statistika ukazuje, že dohled nad centrem hlavního města je nejen každodenní, ale i
mimořádně rozsáhlý.

V období od 1. ledna do 31. prosince 2025 bylo na území městské části Praha 1 odhaleno celkem .
Největší podíl z tohoto počtu tvořily přestupky v dopravě, konkrétně 86 564 případů, což odráží
mimořádnou dopravní zátěž historického centra a jeho okolí. Dalších 12 313 přestupků se týkalo
oblasti veřejného pořádku a pořádku ve věcech územní samosprávy.

Vedle toho Městská policie řešila také 591 ostatních přestupků, z nichž nejčastější byly přestupky
proti majetku (337 případů) a proti občanskému soužití (77 případů). Evidovány byly rovněž případy
porušení tabákového zákona, porušení povinností souvisejících s chovem psů či přestupky
právnických a podnikajících fyzických osob.

Za zjištěné přestupky bylo v roce 2025 v příkazním řízení uloženo celkem 16 068 733 Kč. Tato
částka představuje souhrn sankcí za celý kalendářní rok a vyplývá především z vysokého počtu
dopravních přestupků řešených na území Prahy 1.

Významnou část práce strážníků tvořila oblast statické dopravy. Technický prostředek k
zabránění odjezdu vozidla (tzv. botička) byl v průběhu roku nasazen v 5 765 případech. K
odtažení vozidla došlo celkem ve 2 354 případech, nejčastěji z důvodu neoprávněného parkování v
zónách placeného stání. Další odtahy se týkaly vozidel tvořících překážku provozu nebo parkujících
na vyhrazených místech, včetně stání pro osoby se zdravotním postižením.

Na protialkoholní záchytnou stanici bylo v roce 2025 odvezeno celkem 2 127 osob, z toho 866
cizinců. Důležitou roli přitom sehrála specializovaná hlídka Městské policie Praha 1, která se
zaměřuje právě na osoby pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek. Celkově bylo v průběhu
roku vyzváno 1 149 osob k provedení dechové zkoušky, přičemž alkohol byl zjištěn jak u řidičů
dopravních prostředků, tak u dalších osob ve veřejném prostoru. V některých případech bylo nutné
přivolat asistenci Policie ČR nebo zajistit lékařské vyšetření.

Statistiky ukazují, že dohled nad centrem Prahy vyžaduje vysoké nasazení a systematickou činnost.
Strážníci se denně setkávají s různými formami přestupkového jednání – od drobného porušování
pravidel až po situace vyžadující přímý zásah nebo asistenci dalších složek. Městská část Praha 1
zůstává jedním z nejvytíženějších území z pohledu veřejného pořádku i dopravy, a tomu odpovídá i
rozsah výkonu služby Městské policie.
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